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Cil prace

« Cilem bakalafské prace bylo popsat zakladni typy vyméniku tepla.
Zpracovat rozbor problematiky prestupu tepla na sténé vymeniku.
Provést vypocet vykonu konkrétniho experimentalniho vymeéniku pro
rizné rezimy zatizeni vyméniku pro pfipad, kdy je vyménik pouZit k

ohrevu vody v nadrzi. Dosazené vysledky zpracovat a kriticky zhodnotit.
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Rozdé&leni vyméniku tepla
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Aplikacni cast

« Ohrev vody pomoci tepelného vymeéniku —

« Umisténi tepelného vymeéniku v nadrzi
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Aplikacni cast - vysledky

. Tabulka vykonQ pro rizné vstupni teploty a rizné hmotnostni prutoky

Hmotnostni pratok

Vstupni teplota

Vstupni teplota

Vstupni teplota

80°C 90°C 100°C
0,1325kg/s 1022 W 1194 W 1365 W
0,265kg/s 1093 W 1271 W 1444 W
0,53kg/s 1100 W 1283 W 1466 W




Vliv hmotnostniho pritoku na pribéh ohfivani
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Vliv teploty na vykon vymeéniku
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Grafy prubéhu ohrivani B

Vliv vstupni teploty na pribéh ohrivani Prubeh vykonu v zavislosti na case
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Aplikacni cast — diskuse
vysledki a navrhy opatreni
« Zahrnuti zmény kinematické viskozity pro rizné teploty do vypoctu

» Teplosmé&nna plocha - na vnejsi strané a vnitfni strané vyméniku

- Tepelné ztraty




Otazky oponenta

1. Jakeé konkréetni zmeny byste navrhl k zlepseni konstrukce vymeéniku na

zdkladé vasich vysledku?
2. Jakym zpuUsobem jste ovéroval spravnost vasich vypoctu?

3. Jaké jsou hlavni vyhody a nevyhody jednotlivych typu vyméniku tepla,

které jste zvazoval v aplikacni Casti?
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